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ATA DA SEGUNDA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO EXTRAORDINÁRIO/2025 

 

Aos Vinte e um dias mês de Março de dois mil e Vinte e Cinco, às Dezesseis horas na Sala das Sessões do 

Poder Legislativo Municipal, instalada em sua sede, sito à Rua São Pedro, nº. 186, Centro, realizou-se a 

Segunda Sessão Extraordinária do Primeiro Período Legislativo do Corrente exercício. Presente os 

Vereadores; ANTONIO DOS SANTOS; EDER SAVI; IVAN PINHEIRO DA SILVA; JAURI QUATRIN; JOCELI 

ALMEIDA DE MORAES; JOELSON DE DEUS RAMOS; CRISTNEI ANTONIO CLEIN; PAULO RICARDO POLI 

COSTA; MICHAEL JOSE MAROLETTO. No horário previsto a Mesa Executiva composta pelos Vereadores: 

JOCELI ALMEIDA DE MORAES – PRESIDENTE, MICHAEL JOSE MAROLETTO - 1ª SECRETÁRIO e 

JOELSON DE DEUS RAMOS - 2º SECRETÁRIO. A Presidente solicitou ao 1º Secretário que realiza-se a 

conferencia da presença dos vereadores, onde o mesmo atestou que todos estão presentes. Em seguida 

declarou aberta a presente Sessão. Vereador Ivan Pinheiro da Silva, solicitou que fosse dispensada a leitura 

dos projetos, que procedesse apenas a leitura da sumula de cada proposição. A Presidente colocou a 

solicitação em discussão e votação em plenário, sendo o requerido aprovado de forma unanime pelo nobre 

edis. Em seguida passou a palavra ao 1° Secretário, para à leitura da Ordem do Dia: MATÉRIAS EM 2º 

TURNO DISCUSSAO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 1008/2025, SUMULA: 

Estabelece níveis e valores, dispõe sobre as gratificações por desempenho de funções especiais, dispõem 

sobre os cargos e provimentos em comissão e da outras providencias. Autor: Poder Executivo.  APROVADO 

EM SEGUNDA VOTAÇÃO. Vereador Antonio dos Santos: comentou sobre a importância do projeto de lei nº. 

1010/2025, e que com o aumento do valor do contrato será possível o hospital contratar mais um médico e 

ofertar um atendimento com maior qualidade aos munícipes. Alertou que o hospital de Candói é a porta de 

entrada para os atendimento de alta complexidade. Em seguida a presidente colocou o projeto em votação. 

PROJETO DE LEI Nº. 1010/2025, ASSUNTO: Autoriza o Executivo Municipal a proceder a contratualização do 

Instituto Santa Clara, pessoa jurídica de direito privado, inscrito no Ministério da Fazenda sob o CNPJ nº 

08.325.231/0001-87, no valor de R$ 30.000,00 (trinta mil reais), e dá outras providências. Autor: Poder 

Executivo. APROVADO EM SEGUNDA VOTAÇÃO. A Presidente alertou da importância da aprovação do 

referido projeto de lei e que o hospital de Candói é a porta de entrada para os atendimentos de alta 

complexidade e demais atendimentos. Em seguida a Presidente agradeceu a presença dos presentes. Não 

tendo mais nada a tratar declaro encerada a presente sessão, convocando os senhores para Sessão 

Legislativa Ordinária do dia 25 de Março de 2025 às 19h, estaremos aqui se Deus quiser muito obrigado a 

todos. 
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